

DREVOSTAVBY & FASÁDY

Pokoj a pôžitok v pohorí Bieszczady

V idylickej krajine južného Poľska boli nedávno zrealizované dva nádherné projekty s povrchovými úpravami ADLER: dovolenkový dom s moderným štýlom a špeciálna kaviareň s autentickým regionálnym šarmom vás pozývajú na chvíle oddychu.

Chic: apartmány vo funkčnom štýle

Bieszczadzka Stodoła je miesto v srdci pohoria Bieszczady, na okraji Ustrzyki Dolne. Majitelia ho vytvorili pre hostí, ktorí uprednostňujú relaxáciu v tichom, príjemnom prostredí, obklopení úchvatným výhľadom na hory a v tesnej blízkosti prírody. Funkčné apartmány sa nachádzajú na svahu krásneho kopca. Pri navrhovaní budov na mieste projektanti vzali do úvahy univerzálny, tradičný tvar stodoly a doplnili ho modernými architektonickými prvkami a láskyplnými detailmi: panorámu hôr možno obdivovať cez veľkorysé presklenie – vo wellness aj priamo z vírivky.

Strieborný vzhľad na snehu a slnku

Skutočnosť, že dovolenkové domy napriek svojmu jednoduchému tvaru pôsobia moderne a esteticky, je vďaka elegantnému dizajnu fasády s Pullex Silverwood: prostredníctvom dcérskej spoločnosti ADLER Polska dostali vertikálne položené smrekové dosky s lazúrou najlepšiu ochranu v kombinácii s unikátnym sivým charakterom, ku ktorému by nevyhnutne viedli poveternostné vplyvy v horskej oblasti.

Očarujúce: oáza pre fanúšikov kávy

TRZYNASTKA – „Trinástka“ je jednoducho názov atrakcie, ktorá vás pozýva zastaviť sa vo Wetline: Nápad postaviť budovu pochádza od manželov Żechowských, ktorí prevádzkujú obľúbenú reštauráciu „Chata Wędrowca“. Ewa a Robert chceli vytvoriť miesto, kde by ste si mohli vychutnať lahodnú kávu a kúpiť regionálne produkty. Inšpiráciu pre interiérový dizajn a vzhľad našli na svojich cestách po svete. Zariadenie by

Použité produkty



Lignovit Color STQ



Pullex Silverwood



Bluefin Pigmores 4in1 G50



Arova Ultra

však malo odrážať aj tradície regiónu Lemko, ktorého kultúra a dedičstvo sú v tejto oblasti mimoriadne dôležité.

Hliníkovo sivá, červenohnedá, oranžová a začírovo modrá

Vďaka dobrej spolupráci medzi technikom ADLER Polska a stolárskou firmou Bodzan bola celá nehnuteľnosť povrchovo upravená produktmi ADLER: fasáda z Pullex Silverwood v hliníkovej sivej (Graualuminium) so začírovo modrými detailmi (**Lignovit Color STQ**), pokračovali s vnútorným pultom s Bluefin Pigmores a doplnili detaily v pekne oranžovom tóne. Steny, stropy a nábytok boli vkusne namorené s Arova Ultra v červenohnedej farbe a ochránené vrstvou Bluefin Resist G5.



Bluefin Resist

Galéria

